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Zvažujete registraci dětské skupiny? Klub K2 nabízí odpovědi na otázky 
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Registrace vlastní dětské skupiny by neměla být nijak zásadně složitá, komplikace ale nastat 

mohou. Jednou ze základních podmínek je souhlasné stanovisko hygienické stanice. Patří sem i 

technické nároky na stavbu. „Záleží, na co jsou prostory zkolaudovány. Pokud pro účely 

kadeřnictví, musí se provést kolaudace nová,“ vysvětluje MUDr. Blanka Kučerová z Hygienické 

stanice hl. m. Prahy. „Ale nelze obecně tvrdit, že všechna zařízení, která nyní slouží pro děti, splní 

hygienické nároky,“ dodává. „Například prostory, které slouží ke krátkodobému pobytu dětí, 

mohou mít pro celodenní pobyt nedostatečné osvětlení. Prostor musí vždy prohlédnout hygienik.“ 

Tak jak jsou hygienické požadavky aktuálně stanoveny, jsou pro řadu zařízení limitující. Z toho 

důvodu zákon zřejmě ještě čekají novely a výjimky. „Školka K2 hygienické podmínky bez problémů 

splňuje. Naší výhodou je, že nám Městská část Praha 10 umožnila pronájem prostor, které jsou 

pro péči o děti vhodné,“ popisuje situaci v Klubu K2 jeho ředitelka Regína Dlouhá.  

Dalším úskalím může být pro některé zájemce o zřízení tzv. odborná způsobilost pečujícího 
personálu. Ta sice není podmínkou k registraci, může být ale předmětem následné kontroly. 
Pokud personál nesplňuje požadavek na odbornou způsobilosti k výkonu povolání např. 
všeobecné sestry, sociálního pracovníka, učitele v MŠ atd. (podrobně viz samotný zákon o 
poskytování služby péče o dítě v dětské skupině), může si vzdělání doplnit v některém 
kvalifikačním kurzu pro chůvy nebo jednorázovou zkouškou chův v systému NSK. „Dbáme na to, 
aby naše pečovatelky potřebnou kvalifikaci měly, a nabízíme tyto kvalifikační kurzy a zkoušky chův 
také dalším zájemcům,“ říká Regína Dlouhá. „Máme s péčí o děti do 3 let bohaté zkušenosti, 
účastníme se také širší diskuze s řadou odborníků a hodláme svou pomoc a rady nabídnout i těm, 
kteří se chystají přistoupit k registraci vlastní dětské skupiny,“ dodává. „Lze se na nás obrátit a 
třeba se přijít do Školky K2 přímo podívat.“  
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